
1. Schreibe in der nächstkleineren Einheit Lösung

3 m² = 7 15 ha = 300 dm² / 1500 a

141 dm² = 8 6 a = 14100 cm² / 600 m²

97 cm² = 9 49,68 km² = 9700 mm² / 4968 ha

31 km² = # 4 cm² = 3100 ha / 400 mm²

6 dm² = # 0,3944 dm² = 600 cm² / 39,44 cm²

2. Schreibe in der nächstgrößeren Einheit

2600 mm² = 7 5000 mm² = 26 cm² / 5 cm²

30,8 a = 8 6000 cm² = 0,308 ha / 6 dm²

5509 cm² = 9 5,24 ha = 55,09 dm² / 0,0524 km²

9050 m² = # 2252 mm² = 9,05 a / 22,52 cm²

34,4 dm² = # 5600 cm² = 0,344 m² / 56 dm²

3. Schreibe ohne Komma

221,7 a = 7 0,06396 km² = 22170 m²; 63960 m²

3,758 m² = 8 635,7 a = 37580 cm²; 63570 m²

599,2 cm² = 9 15,6148 m² = 59920 mm²; 156148 cm²

25,786 m² = # 17,844 a = 257860 cm²; 178440 dm²

38,223 km² = # 8,389 ha = 38223 ha; 83890 m²

4. Schreibe in der angegebenen Einheit

0,99605 mm² = m² 4 50,471 km² = a 996050 m²; 504710 a

658,5 cm² = mm² 5 8192,2 a = m² 65850 mm²; 819220 m²

13,295 m² = ha 6 10,479 cm² = mm² 0,0013295 ha; 1047,9 mm²

4,92291 a = dm² 8 4,74114 m² = cm² 49229,1 dm²; 47411,4 cm²

10,217 cm² = m² # 1,454 ha = a 102170 m²; 145,4 a
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